

坚持实事求是 切实提高办理质量

聂书华在市四届人大一次会议代表建议交办会上要求

本报讯(记者 黄锋)8月23日,市四届人大一次会议代表建议交办会议召开,市人大常委会副主任聂书华、市人大常委会秘书长苏锡涛等参加会议。会议指出,今年市四届人大一次会议期间,代表们本着高度负责的精神,认真履行代表职责,积极提交议案和建议,共提出议案88件,建议137件。聂书华说,人大代表对各方面的工作提出建议、批评和意见,是法律赋予人大代表的重要权利,是人大代表监督和帮助转变经济发展方式,建设魅力信阳,是国家机关了解人民群众意愿和要求的重要途径。办好这些建议,对于深入贯彻落实党的十七大精神,坚持科学发展,加快转变经济发展方式,建设魅力信阳,都具有十分重要的意义。各相关单位要统一思想,进一步明确建议办理工作意义。要坚持依法办理,推进办理工作的规范化。市人大常委会对建议办理工作非常重视,制定了《信阳市人大常委会关于办理市人大代表建议、批评和意见的办法》,出台了建议办理有关规定。各承办单位要认真学习有关法律、法规和市人大常委会的有关规定,准确理解,正确运用,不断增强依法办理议案、建议的自觉性,要严格按照规定时限、步骤和复文格式进行办理,不断提高办理工作的规范化水平。聂书华要求,坚持实事求是,切实提高办理质量。在具体办理工作中,对能够解决的建议,要竭尽全力尽快解决落实;对一时不能解决的建议,要积极创造条件,想方设法尽早解决;对因客观条件限制不能解决的问题,要当面向代表解释清楚,取得代表的理解;对前两年已经承诺而尚未办理完毕或列入计划逐步解决的问题,要进行清理,加强督办,尽快落实。要提高办理质量,进一步增强建议办理工作实效,要强化工作措施,进一步加大建议办理督查力度,向人大代表和全市人民交上一份满意的答卷。

实招、重实效,严格落实我市“五禁止、十不准”,严格实行“零阻碍”服务。市纪检监察局是涉企服务“零阻碍”的坚强后盾,市直各单位也要以实际行动全力支持“零阻碍”的工作,坚决杜绝贿赂办事的潜规则,为企业发展创造一个良好、宽松的环境。四是联盟活动要“环环”。反对贿赂、公平竞争”是一项系统工程,要牢固树立打持久战的思想,循序渐进,持续求进。市纪委、市工商联决定把每年8月定为“反对贿赂、公平竞争”联盟活动宣传月,形成无处不在、无时不有的强大社会舆论,以此助推信阳的投资环境更优、信阳的企业形象更佳、信阳的发展潜力更大。市委常委会、宣传部部长、副市长杨慧中主持启动仪式。市政府副主席李正军就积极开展“联盟活动”和“零阻碍”工作提出要求。

打造反腐倡廉平台 优化经济发展环境

我市举行“反对贿赂、公平竞争”联盟启动暨涉企“零阻碍”服务办公室揭牌仪式

本报讯(见习记者 邹东)8月23日上午,我市“反对贿赂、公平竞争”联盟启动暨涉企“零阻碍”服务办公室揭牌仪式在市政府行政服务中心举行。市领导刘国栋、杨慧中、董进才、李正军出席启动仪式并为涉企“零阻碍”服务办公室揭牌。仪式上,市委常委会、市纪委书记刘国栋讲话,他指出,“反对贿赂、公平竞争”联盟活动是我市反腐倡廉工作,特别是预防腐败工作的一项重大举措,也是我市优化经济发展环境,特别是为企业发展服务的一项创新之举,体现了全市工商界打造健康商业文化的自觉性和坚决抵制腐败的高尚精神风貌,体现了市委、市政府反腐败的鲜明态度和坚强决心。刘国栋强调,一是联盟活动要用心做。各级各部门、社会各界人士要通过联盟活动形成“反对贿赂、公平竞争”,促进发展的共识,认识到反贿赂是社会共同责任。社会各界要共同参与,汇集力量,从自身做起,从现在做起,共建廉洁社会,共创互利共赢的良好局面。二是联盟活动要携起手。联盟活动是一项系统的社会工程,市纪检监察机关要主动加强协调服务,与相关行业主管部门建立信息通报、案件协查机制,加大行贿案件的查处力度,形成防治社会领域腐败的整体合力;市工商联要充分发挥党和政府联系非公有制经济人士的桥梁纽带作用;广大工商企业要自觉诚信经营,建立行业之间、企业之间的自律机制,使诚信成为转变投资环境的助力器。三是联盟活动要“实打实”。联盟活动要由

省政府产业集聚人口集中调研组来我市调研

本报讯(记者 马保群)为进一步转变发展方式、加快中原经济区建设、推进“三化”协调科学发展,8月20日至23日,省政府发展研究中心主任王永苏率调研组来到我市,就产业集聚、人口集中等问题进行专题调研。市政府副市长张明春陪同调研。王永苏一行进社区、下工厂,先后深入罗山县、商城县、潢川县、光山县、新县、平桥区等地,实地查看了产业集聚、人口集中工作开展情况,详细了解了产业集聚区、新型工业区的规划设计、布局及配套等方面的情况,并与各县区、产业集聚区及相关部门负责人进行了亲切交谈,提出了许多建设性的意见和建议。在随后召开的座谈会上,王永苏认真听取了市产业集聚、人口集中工作情况的汇报,并对我市新型农村社区建设和产业集聚区建设工作给予了充分肯定。他说,信阳市委、市政府高度重视产业集聚区和新型农村社区建设工作,

崇尚公益慈善 投身光彩事业

信阳市第三届公益慈善新闻人物评选表彰活动启动

本报讯(见习记者 程成)日前,由信阳市委统战部、市民政局、市人力资源和社会保障局、市工商联(总商会)、信阳日报社、信阳电视台、市慈善总会联合开展的信阳市第三届公益慈善新闻人物评选表彰活动正式启动。近年来,我市的光彩事业和社会公益慈善事业取得了显著成就,特别是自2010年信阳市第二届慈善新闻人物评选表彰以来,我市广大非公有制经济人士大力弘扬“爱国、敬业、诚信、守法、贡献”的优秀建设者精神和“致富思源、富而思进、扶危济困、共同富裕、义利兼顾、德行并重、发展企业、回馈社会”的光彩事业精神和中华民族传统美德,积极参与光彩事业和公益慈善事业等活动,为推进中原经济区和魅力信阳建设作出了重要贡献。联合开展第三届公益慈善新闻人物评选表彰活动,主要是通过表彰先进,充分展示我市非公有制经济人士的良好形象,激励更多的人投身光彩事业和公益慈善事业。据悉,本次评选活动主要是表彰长期热心光彩事业、社会公益慈善事业,并具有一定代表性、典型性和示范意义的信阳市内(企业登记注册、生产、经营地在信阳市内)的非公有

制经济人士,及信阳市外(企业登记注册、生产、经营地在信阳市外)的信阳市非公有制经济人士(荣获信阳市首届、第二届慈善新闻人物的人员可以继续参评)。本次评选活动采取个人自愿申报和相关部门推荐相结合的方式,由市第三届公益慈善新闻人物评选表彰活动领导小组在各县区、管理区(开发区)等单位推荐的参评候选人的基础上按照公开、公平、公正、择优的原则进行认真评审活动,并选出40名公益慈善新闻人物。评选活动于2012年8月21日起至2012年9月15日止。对最终评选出的受表彰人员将在10月份召开的信阳市第三届公益慈善新闻人物表彰大会上对其进行表彰,受表彰人员将被授予“信阳市第三届公益慈善新闻人物”奖牌和证书,受表彰人员的先进事迹,将在市主要新闻媒体上进行宣传报道。

新“24孝”值得倡导

□许波 父母给了我们生命,助我们成长,我们何以报?孝敬父母不能等待。今年6月,《老年人权益保障法》修订草案中新增一条“常回家看看”,引起了社会的广泛关注和争论。国家三部日前共同颁布的新版“24孝”,同样也引起了社会的广泛关注和争论。作为子女,我们无论工作有多忙、离家有多远,对父母的孝敬任何时候、任何情况下都不应被忽视、被打折扣,更不能把孝敬父母看成是一种负担,而应成为我们的一种自觉行为。孝敬父母要有标准,更要有实际行动。衡量子女孝顺与否需有一把“尺子”。评判子女是否孝顺,传统的“24孝”多少显得有些过时了。颁布新版“24孝”行动标准,子女孝敬父母、长辈就有了努力的方向。尽管这把“尺子”一时还不够精确,甚至还存在不少瑕疵,有的条款让为人子女的我们一时难以做到。但这并不是问题。有新版“24孝”行动标准总比没有好,成为每位中华儿女应尽的责任和义务。然而,随着社会生活节奏的不断加快,人们为了生计而忙碌、奔波,工作压力、生活压力、经济压力压得人们透不过气来,有时往往忽视了对父母的关怀。在这种情况下,中国几千年孝文化的断层伤害的不仅是广大父母的心,而且对青少年孝敬父母和长辈意识的培养也有着极大的负面影响,不利于中华孝文化的传承与发扬光大。比尔·盖茨曾经说过:世界上最不能等的,就是孝敬父母!



近日,平桥区总工会多方联系企业,筹集11万元助学金,向57名莘莘学子献出爱心。图为助学金发放现场。 晏玉书 摄

光山县工商局 着力净化校园周边环境

本报讯(杨羽中)为认真贯彻落实省综治委关于整治校园周边秩序、整治网吧经营管理秩序的电视会议精神,光山县工商局全面开展整治校园周边地区经营秩序和整治网吧专项行动工作。截至目前,该局共出动执法车辆170余台次、执法人员500余人次,检查中、小学校园周边区域190处,检查经营商户

825户,处理各类违法违规经营案件13起,引导办理《营业执照》64户;检查已登记的网吧47家,下达责令改正通知书7份,取缔无照经营网吧4户,整治校园周边秩序和查处取缔黑网吧专项行动取得了较好成果。通过3个月的集中整治行动,该局有效遏制了城乡黑网吧的蔓延势头,中、小学校校园周边环境得到有效净化。

邓凯莅临我市调研指导工作

(上接A1版) 信阳工业城电子信息产业从无到有、由小到大,实现液晶电视、智能手机等电子终端产品“信阳造”,填补了信阳乃至全省多项空白。在以手机、智能显示终端产品及零配件为主业的博仕达公司和星天空数码科技园,邓凯参观了生产线和产品展示厅,并向企业负责人询问还有什么困难需要解决。“信阳生态环境不仅宜居,空气湿度也非常适合电子产品研发,加上优越的交通区位优势,确实是发展电子产业的好地方,信阳市委、市政府给予了太多支持,所以我们不约而同地选择了信阳。”博仕达公司负责人表示。“手机行业竞争日益激烈,新生的品牌要想立足、赢得市场难度更大。企业先为知名品牌“代工”,根据市场需求走差异化之路、为特殊行业提供定制产品,进而靠高新技术做大做强自有品牌,是切实可行

大力种植紫云英 不留冬闲白茬田

今年全市计划播种80万亩以上 本报讯(记者 方慧玲)明年春暖花开时,在广袤的豫南田野上,你不光能看到碧绿的麦浪、金黄的油菜花,还将欣赏到大片大片红艳艳的紫云英点缀其间。这美景源于市委、市政府今秋启动的大力发展紫云英及其相关产业规划。记者昨日从市农业部门获悉,今年秋冬种期间,全市将在种足种好小麦、油菜的基础上,计划种植80万亩以上紫云英,其中50万亩用作绿肥,20万亩留种,10万亩用作发展农业观光旅游。到“十二五”末,全市紫云英种植面积将发展到120万亩以上。信阳地处南北气候过渡地带,生态环境独特,是紫云英种植的最佳区域之一。我市种植紫云英历史悠久,是全国紫云英种子生产基地。我市耕地保有量1045万亩,秋冬种常年种植面积945万亩,尚有近100万亩冬闲白茬田,严重影响了耕地利用效率。而大力发展紫云英及其相关产业,是减少并消灭冬闲白茬田,推进我市新型农业现代化的有效途径。发展紫云英及其相关产业效益非常可观。市农业局分别从紫云英留种田、作绿肥、用作旅游观赏三个方面,对种植紫云英的效益进行了研究测算。紫云英留种田,每亩可产种子30公斤,亩均效益300元。种子加工出口后,每亩可创汇600元。与麦茬田种水稻相比,紫云英留种田种水稻每亩可增收稻谷50公斤。盛花期的紫云英可为稻田提供大量必需的养分,每亩可减少化肥投入约100元,且对后期作物也持续有效,实现持续增产。与普通稻米相比,用紫云英作绿肥生产的绿色和有机稻米每亩可增收600元左右。此外,紫云英叶色碧绿,花色艳丽,花期较长,大田种植可与小麦、油菜花相映成趣,极具观赏价值,可带动我市观光旅游业发展。目前距种植紫云英还有不到一个月时间,市委、市政府要求,各地要因地制宜,突出重点,科学制定紫云英生产发展规划。以城市郊区为重点,启动“红茶围城”工程;以公路、铁路沿线为重点,启动“彩带护线”工程;以旅游景区、风景区为重点,启动“观赏花园”工程;以冬闲白茬田集中区为重点,启动“绿肥示范”工程;以种子生产优势区为重点,启动“种子基地”工程。各县区要充分利用当地冬闲白茬田,规模化种植紫云英,重点创建全国绿色和有机大米生产基地,打响信阳农业品牌;各相关部门要强化服务,培育壮大一批紫云英种子、蜂蜜加工出口龙头企业,提升农业出口创汇能力。

关于对近期查处的两起公务人员 工作日中午饮酒典型问题处理情况的通报

近期,市干部作风建设督查组始终如一地狠抓作风督查和上班病治理,查处了两起公务人员工作日中午饮酒典型问题,起到了很好的社会效果。现将查处的两起典型问题的处理情况通报如下: 一、光山县泼渡河镇副镇长邹钧工作日中午饮酒问题 6月26日下午,市干部作风建设督查组在光山县泼渡河镇开展督查时,发现该镇副镇长邹钧同志工作日中午饮酒,按照有关规定和相关程序,光山县监察局给予邹钧同志行政警告处分。 二、息县交通运输局工作人员雷刚工作日中午饮酒问题 7月10日下午,市干部作风建设督查组在

河南银行业绿色信贷工作会议在我市召开

(上接A1版)我们将以此次会议的召开为契机,不断深化与金融机构合作,全方位提供一流服务、一流环境、一流保障,全力支持各金融机构在信阳蓬勃发展。同时,衷心希望各金融机构一如既往地给予信阳更多指导、更多支持,真诚欢迎更多金融机构入驻信阳,共享机遇,共谋发展。希望大家在信阳多走走、多看看,多考察信阳的发展环境,多为信阳金融工作传经送宝,多为我市经济社会发展提出宝贵意见。程康宁在讲话中说,信阳山清水秀、气候宜人,是宜居宜业宜游的好地方,特别是近年来信阳经济社会发展取得了令人瞩目的成就,信阳发展前景广阔,特别是在绿色产业发展上潜力巨大。程康宁指出,全省银行业金融机构要以绿色信贷为抓手,进一步发挥银行业在促进全省经济发展方式转变和产业结构调整中的作用,更好地实现我省经济和金融协调、可持续发展。

康乐体育用品专卖店
经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、全套健身器材、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。
地址:河南省信阳西路(市教育局一楼)
电话:0376-6260629 18603768699

门管理和队伍建设是落实好“五禁止、十不准”规定的关键。要抓领导带队伍。领导首先要重视起来,带头执行各项规定。此次通报的两名违纪人员都是基层领导,本应以身作则,做好榜样,当好标杆,但却带头违规,这样怎么能管好队伍?要抓好结合。把加强队伍建设和治理“庸懒散软”等上班病活动结合起来,加强管理、查摆问题、整改提高、健全机制,切实提高队伍素质,提升部门形象,防止违规违纪问题的发生。
信阳市治理“上班病”工作办公室 2012年8月17日

治理“上班病”在行动
市“两转两提”办 主办
信阳市教育体育局 协办

绪和侥幸心理,防止反弹,把我市来之不易的好作风、好形象、好环境保持好、维护好、发展好,为我市经济社会又好又快发展继续作出贡献。 二是必须持续执行好规定。“五禁止、十不准”规定是实践证明了的符合信阳发展实际的好政策、好制度,我们已经坚持了近6年,必须持续贯彻执行好这一规定,巩固成果,防止松懈情绪和侥幸心理,防止反弹,把我市来之不易的好作风、好形象、好环境保持好、维护好、发展好,为我市经济社会又好又快发展继续作出贡献。 三是必须持续加强好管理。持续加强部